Манин Виктор / ВВ-1-06

Задача построить некий автомат по указанному условию. 

Взят пример из прошлогодних билетов с форумов ВВ-х-05

Построить автомат, выдающий единичку 1 такт  на выходе, если входной сигнал изменился из 1 в 0.

Основной вопрос

Каким из двух способов это строить?

1) простейший из матлогики как СЛС/ССА
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Замечание

надо чтоб 1 длилась 1 такт. На выход вешаем задержку:
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FD-тр у нас негативный, т.е. работет по нисходящему...

смысл попасть так чтобы задержка успевала заметить у себя 1 на входе сразу.

С защелкой лучше не связываться, ибо если в момент подачи 1 на G вход D меняется, то триггер глючит ес-но, а потому одним там не обойдешься и пр.
Оно замечательно работает, НО, антик постоянно дает пример, которые рисует тупо без таблиц на основании обычной мозговой деятельности, и с подобным вариантом решения я столкнулся на форуме. антег постоянно любит всякие шаманства с разными триггерами в одном автомате:

2) хз че за способ
по-видимому тупо от балды построен, но, по логике, он так и должен работать.

палица изменение фронта на входе, передается на 2й Д-тр работающий по другому фронту и на обнулевку передается единичка с выхода, работает.
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(оригинал)

Вот и возникает вопрос, что ему отдать на экзамене. 

2-й вариант умный и все такое но не факт что до своего варианта можно еще будет додуматься за конечное время, не говоря от том что при его построении я не нашел никакой логики (
